

НОВОСТЬ
09.12.2024

ПЯТНАДЦАТЬ ЖУРНАЛИСТОВ ЗАВОЕВАЛИ НАГРАДЫ В КОНКУРСЕ РАБОТ О НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

В Перми объявили победителей журналистского конкурса «Чёрное золото Прикамья и Тимано-Печоры», организованного при поддержке ЛУКОЙЛа и краевого отделения Союза журналистов России.

Конкурс творческих работ по нефтегазовой тематике проводится в Прикамье в 19-й раз и в этом году расширил свою географию. Экспертное жюри рассмотрело почти 100 заявок от корреспондентов, фотографов и операторов сорока СМИ Пермского края, Республики Коми и Ненецкого автономного округа. Призовой фонд мероприятия составил более полумиллиона рублей.

В год 95-летия нефтяной промышленности Прикамья и Тимано-Печоры на конкурсе были также представлены специальные номинации, победителями в них стали авторы публикаций о семейных династиях нефтяников из Чернушки и Куеды и геологах из Коми.

Всего дипломы получили 15 редакций из Перми и Сыктывкара, Добрянки и Осы, Уинского и Кунгура, Куеды, Чернушки, Красновишерска и Усть-Цильмы. Полный список победителей опубликован в приложении.